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PHIẾU TRẢ LỜI CÂU HỎI

Phần trắc nghiệm


Hướng dẫn:  gạch chéo (X) vào câu trả lời đúng. Nếu bỏ: khoanh tròn  X,  chọn lại: bôi đen  X
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Phần tự luận 

	Câu 41

	a. Xu hướng thay đổi theo thời gian: tăng  (1 điểm) nhanh (0.5 điểm). Trong cùng 1 năm, nồng độ CO2 dao động liên tục (0.5 điểm)

	b. Tăng giảm theo mùa tùy vào góc chiếu của Bức xạ mặt trời đến trái đất. Mùa xuân và hạ: cây cối phát triển, hấp thu CO2 – nồng độ CO2 giảm (1 điểm). Mùa đông, thu cây rụng lá hấp thụ CO2, phân 

	hủy sinh khối – nồng độ CO2 tăng (1 điểm)

	Câu 42

	a. Phân loại được nguyên nhân tự nhiên và nhân tạo (0.25 điểm). Mỗi nguyên nhân đúng (0.25 điểm)

	b.  Bức xạ từ mặt trời chiếu xuống trái đất hầu hết có bước sóng ngắn (0.5 điểm) mang năng lượng cao, khả năng xuyên thấu mạnh. Sau khi xuyên qua khí quyển tới mặt đất và bị phản xạ lại, bức xạ phản xạ hầu hết bị mất năng lượng trở thành có bước sóng dài (1 điểm), có khả năng xuyên thấu kém. Nếu khí nhà kính có nồng độ lớn, trở thành một lớp dày đặc cản trở các bức xạ thoát khỏi khí quyển dẫn đến lượng bức xạ tồn tại trong khí quyển nhiều làm khí quyển nóng lên (0,5 điểm).

	c. Nếu không có hiện tượng hiệu ứng nhà khí, nhiệt độ khí quyển và trái đất sẽ hạ rất thấp phá vỡ sự cân bằng sinh thái của Trái Đất (2 điểm)
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